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1 Algorytm zlotego podzialu

1. Zaimplementowa¢ samodzielnie algorytm zlotego podziatu i zastosowaé go
wyszukania w przedziale [—3, 3] polozenia maksimum 2, (z doktadnoscia
£ < 0.01) nastepujacych funkeji:

(a) f(z)=e"
(b) f(z)=eI"

2. Wyznaczy¢ liczbe krokéw algorytmu dla kazdego przypadku, poréwnac
znalezione warto$ci maksymalne z teoretycznymi.

3. Wykona¢ eksperyment dodajac do f (z) zaklécenia o rozktadzach normal-
nych

(a) N (0,0.001),
(b) N (10,0.001).

4. Dla @ = 100 powtoérzen eksperymentu wyznaczy¢ liczbe udanych proéb.
Poréwnac i zinterpretowac wyniki.

5. Zwigksza¢ wariancje zaklécen do momentu, az liczba powodzen spadnie
ponizej 50%.

6. Wyciagna¢ wnioski.

2 Wskazéwki...



Rysunek 1: Czy czlowiek to tylko brzmi dumnie?



